第三次国有林野施業実施計画書

(上川南部森林計画区)

計画期間

平成21年 4月 1日

平成26年 3月31日

策定年月日:平成21年3月30日

北海道森林管理局

	目 次
1	国有林野の区画の名称及び区域並びに3機能類型及びタイプ別区域
2	2 施業群及び生産群の名称並びに区域、伐期齢又は回帰年、上限伐採面積又は標準伐採量、伐採
	箇所ごとの伐採方法及び伐採量並びに更新箇所ごとの更新方法及び更新量
	(1)伐採造林計画簿
	(2)水源かん養タイプにおける施業群別の面積等
	(3)水土保全林の水源かん養タイプにおける施業群別の上限伐採面積
	(4)資源の循環利用林の生産群別の面積2
	(5)資源の循環利用林の生産群別の標準伐採量2
	(6)伐採総量
	(7)更新総量
	(8)保育総量
3	。 林道の整備に関する事項
4	治山に関する事項
5	5 保護林及び緑の回廊の名称及び区域
	(1)保護林の名称及び区域
	(2)緑の回廊の名称及び区域10
6	。 - レクリエーションの森の名称及び区域1
7	' その他必要な事項
	(1)施業指標林、試験地等18
	(2)フィールドの提供

- 1 国有林野の区画の名称及び区域並びに3機能類型及びタイプ別区域 三機能類型の配置については、国有林野施業実施計画図(別添1)による。
- 2 施業群及び生産群の名称並びに区域、伐期齢又は回帰年、上限伐採面積又は標準伐採量、伐採箇所ごとの伐採方法及び伐採量並びに更新箇所ごとの更新方法及び更新量
- (1) 伐採造林計画簿

伐採・更新箇所ごとの伐採・更新面積及び方法等については、伐採造林計画簿(別添2)による。

(2)水源かん養タイプにおける施業群別の面積等

(単位:ha)

			(丰區:11 位)
区分	面積	取扱いの内容	伐期齢又は回帰年
	ш 1х	1 1	樹種
		人為を積極的に加えることによ	トドマッ 65年
│ │ 単 層 林		り、単層状態の森林を造成・維持する。 【施業方法:育成単層林施業】	アカエゾマツ ・エ ゾ マ ツ 80年
施業群	1,120	【他美力法:育成毕層体施業】	カ ラ マ ツ ・グ イ マ ツ 50年
			その他針葉樹 60年
		人為を積極的に加えることによ	ト ド マ ツ 100年
長期単層		り、伐期の長期化を図り、単層状態 の森林を造成・維持する。 【施業方法:育成単層林施業】	アカエゾマツ ・エ ゾ マ ツ 120年
施業群	-	【加莱力法:自风平僧外加莱】	カ ラ マ ツ ・グ イ マ ツ 80年
			その他針葉樹 90年
		人為を積極的に加えることによ り、複数の樹冠層を有する森林を造	トドマツ <u>伐採始期 60年</u> 伐採終期100年
		成し、将来にわたり非皆伐状態を維	アカエゾマツ 伐採始期 70年
複 層 林	500	持する。 『旅歌大法・奈彦海原社旅歌』	・エゾマツ 伐採終期120年
施業群	群 588	【施業方法:育成複層林施業】	カラマツ 伐採始期 40年
			・グイマツ 伐採終期 80年
			その他針葉樹 伐採始期 50年
			ての他が 果樹 伐採終期 90年
混 交 林 施 業 群	43,986	必要により人為を加えることにより、広葉樹等の導入・育成を図り、 針広混交林を造成・維持する。 【施業方法:育成複層林施業】	
育成天然,施業群		必要により人為を加えることにより、多様な樹種による複数の樹冠層を有する森林を造成・維持する。 【施業方法:育成複層林施業】	30年
天 然 生 林 施 業 群	[‡] 20,795	天然力を活用することにより、森林を造成・維持する。 【施業方法:天然生林施業】	
計	141,294		

注) 林地面積の集計である。

計は四捨五入のため、必ずしも一致しない(以下の表についても同じ)。

(3)水土保全林の水源かん養タイプにおける施業群別の上限伐採面積

(単位:ha)

施業群	単層林	長期単層林	複層林	混交林	育成天然林	天然生林
上限伐採面積	89		92	7,331	12,467	3,466

(4)資源の循環利用林の生産群別の面積

(単位:ha)

区分面積利田形能 樹 種 日標谷級	伐期齢 又は <u>回帰年</u> 65
利用形態	回帰年
単層林 750 - 船 *** トドマツ 22~38 アカエゾマツ・エゾマツ 22~38	
単層林 750 _{- 即 材} アカエゾマツ・エゾマツ 22~38	
	80
王 庠 H <u>カラマグ・クイマグ 22~38 </u>	
その他針葉樹 22~38	50
「この他到来他 22~36	60 90
上田田田田林 フカエゾフツ・エゾフツ 40・	110
生産群 $-$ $-$ 般 $+$ $-$ $+$	80
ユー	90
トドマツ 22~38	100
海 扇 林 フカエゾフツ・エゾフツ 22・29	120
性	80
- 1	90
トドマツ 22~38	65
温 泰 林 フカエゾフツ・エゾフツ	80
$\begin{bmatrix} R & X & 17 \\ 4 & E & F \end{bmatrix}$ $\begin{bmatrix} R & X & 17 \\ 22 & 36 \end{bmatrix}$ $\begin{bmatrix} R & X & 17 \\ 22 & 36 \end{bmatrix}$	50
- To Manage	60
アカエゾマツ・エゾマツ 22~38	İ
カラマツ・グイマツ 22~38	
その他針葉樹 22~38	
同 成 天 然 怀	
生産群	
クルミ・アサタ・・ホオ・キハタ・・イタヤ 36~	
サクラ類・シラカンパ・ハン・ト・ロ 24~	
Iンシ゛ュ・アオタ゛E	00Æ
トドマツ 22~38	20年
アカエゾマツ・エゾマツ 22~38	
カラマツ・グイマツ 22~38	
スの仏公莊村 22 20	
大 然 王	
生産群 34 34 77・99・13/1・9・9/3/1・2・8/9・146~ 5・シナ・セン・ヤチタ・モ 46~	
クルミ・アサタ・・ホオ・ キハタ・・イタヤ 36~	
サクラ類 ・ シラカンハ゛・ハン ・ ト゛ロ 24 ~	
エンシ・アオタ・モ 16~	
計 799	

注)

印は、「上木最終伐採林齢」、印は、「択伐を開始する林齢」である。

(5)資源の循環利用林の生産群別の標準伐採量

各生産群の面積が少ないことから、標準伐採量は定めない。

(6)伐採総量

(単位:m³、ha)

				林		地	<u> </u>	林地	
	X	分	主伐	間伐	小 計	臨時伐採量	計	以外	合 計
	国十	保全タイプ		(1,014)					
	<u> </u>	W + / /	4,654	25,360	30,014	1			
水		単 層 林		(242) 6,178	6,178				
	 水	長期単層林		3,	0,110				
土	源か	複層林		(71) 1,641	1,641				
保	ん 養	混交林		(10,728) 249,866	249,866				
	タイ	育成天然林	177	(315) 7,684	7,861	15,900	339,232	-	339,232
全	プ	天然生林							
林		小計	177	(11,356) 265,369	265,546	3			
		計	4,831	(12,370) 290,729	295,560				
の森林	自然維持タイプ			(293) 2,360	2,360				
の共生林	森林空間利用タイプ			(1,060) 25,412	25,412				
林と	計			(1,353) 27,772	27,772				
資	単	層林		(74) 2,751	2,751	/	1 /		
源	長其	月単層 林							
の循	複	層林							
環	混	交 林							
利	女代工好								
用	天	然 生 林							
林	林計			(74) 2,751	2,751		2,751	-	2,751
	合	計	4,831	(13,796) 321,252	326,083	15,900	341,983	-	341,983
年	F 2	平均	966	(2,759) 64,250	65,217	3,180	68,397	-	68,397

注) 上段()は、間伐面積である。

(7)更新総量

(単位:ha)

	区分	<u>水</u> 3 国土保全 タイプ	<u>: 保 ई</u> 水源かん養 タイプ	全 林 計	森 林 と 自然維持 タ イ プ		<u>共生林</u> 計	資源の 循環 利用林	合 計
人	単層林造成		5	5					5
上造	複層林造成	15		15					15
林	計	15	5	20					20
天	天然下種第1類	6	57	63	4	30	34		97
然	天然下種第2類								
更	ぼう芽更新								
新	計	6	57	63	4	30	34		97
	合 計	21	61	82	4	30	34		117

(8)保育総量

	X	分	<u>水</u> 土 国土保全 タイプ	<u></u> 保 <u>á</u> 水源かん養 タイプ	<u>全林</u> 計	森 林 と 自然維持 タ イ プ	人 と の ^{森林空間利用} タ イ プ	<u>共生林</u> 計	資源の 循環 利用林	合 計
保	下	χIJ	2,053	10,478	12,531		1,544	1,544	144	14,219
	つる	切り	182	2,188	2,370		165	165		2,535
育	除	伐	121	1,459	1,580		110	110		1,690

3 林道の整備に関する事項

上川中部森林管理署	基幹・その他別	開設・ 改良	路線名	箇所 (林班)	延長(m)	箇 所 数 (改良)	備考
その他 開 設 ※水沢 275、277、278 4、735 協和左 1号 16 2、000 石奥平 2072、2078 1、500 三角点沢右股 2293、2294 1、000 天幕沢 2319 1、000 天幕沢 2319 1、000 大幕沢本流 2319 1、000 上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町、作業適格上上川町・加川市、落石防止縦工 2310 600 2 上川町、海体強化、海石防止縦工 9、200 1 加川市、海石防止縦工 9、200 1 加川市、永久橋 1 上川町、泉外域 1 上川町、京久橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京外橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京久橋 1 上川町、京外橋 1 上川町、京外 2 1 上川町、京外橋 2 200 1 面良野市、路体強化 2 200 1 面良野市、路体強化 2 200 1 面良野市、路体強化 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		- 以 皮 森林答押	2			(DAIC)	
日本学院 日本				272 ~ 274	3 170	\	加川市 作業道格上
福和左 1号 16 2,000 石奥平 2072,2078 1,500 三角点沢右股 2293,2294 1,000 天幕沢本流 2319 1,000 天幕沢本流 2319 1,000 上川町、作業連格上 上川町 上川町、 10月	C 07 15	או נדוו				\	
石奥平 2072 2078						\	
三角点沢右股 2236 2316 3.800 上川町、作業道格上 上川町、 作業道格上 上川町、 作業道格上 上川町、 作業道格上 上川町、 新体操化、 落石防止網工 200 1 加川市、 路体操化、 落石防止網工 200 1 加川市、 路体操化 200 1 加川市、 路体操化 200 1 加川市、 路体操化 200 1 加川市、 路体操化 200 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1						\	
天幕沢 2316 3,800 上川町、作業道格上 上川町、存業道格上 上川町、存業道格上 上川町、存業道格上 上川町、存業道格上 上川町、存業道格上 上川町、 存業道格上 上川町、 存業道格上 上川町、 存業道格上 上川町、 路体強化、 落石防止網工 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日			三角点沢右股			\	
天幕沢本流 2319			天幕沢			\	
基幹 改良 忠別 2310 600 2 上川町、路体強化、落石防止坝工 その他 改良 オロウエン 300 200 1 旭川市、路体強化、落石防止垻工 東沢 32 18 1 別所、永久橋 東京 1290 1,800 1 上川町、自動車道格上 重点支流 2290 1,800 1 上川町、自動車道格上 全の他 5 路線 2,158 6 上川中部森林管理書 7 路線 17,205 1 計 7 路線 1,200 2 さの他 6 路線 2,158 6 計 7 路線 1,200 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1						\	
基幹 改良 忠別 2310 600 2 上川町、路体強化、落石防止網工 200 1 旭川市、落体流化、落石防止網工 次		計					
古田 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日	基幹			2310		2	上川町、路体強化、落石防止網工
その他 改 良						2	
内大部 302	その他		オロウエン	300		1	旭川市、路体強化、落石防止網工
現示 32						1	旭川市、落石防止網工
朝陽山 2210 30 1 上川町、路体強化 三角点支流 2290 1,800 1 上川町、自動車通格上 銀河 2337 10 1 上川町、自動車通格上 銀河 2337 10 1 上川町、永久橋 17,205 17,205 17,205 17,205 17,205 17,205 18 17,205 17,205 18 17,205 18 17,205 18 17,205 18 17,205 18 17,205 18 18 18 18 18 18 18 1							
三角点支流 2290			朝陽山				
## 6 路線 2,158 6 上川中部森林管理署合計							
上川中部森林管理署合計			銀河	2337		1	上川町、永久橋
開 設 子の他 7 路線 17,205 17,205 17,205 17,205 17,205 17,205 17,205 18 18 17,205 2,158 6 18 2,158 6 18 7 路線 2,158 8 2,158 2 2 2 2 2 2 2 2 2			6 路線		2,158	6	
財政 計 7 路線 17,205 改良 基幹 1 路線 600 2 その他 6 路線 2,158 6 計 7 路線 2,758 8 上川南部森林管理署 123,124 1,200 ボントマム左 1号 232,233,234 5,000 101,1212 2,000 カンウンナイ 1101,1212 2,000 101,1212 2,000 カイウンナイ左線 1101,1213 2,400 11,900 書 幹 改良 ベベルイ 410 ~ 414 200 1 高良野市、路体強化・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	上川中部						
改良 基幹 1 路線 6000 2 その他 6 路線 2,158 6 計 7 路線 2,758 8 上川南部森林管理署 力ツラ沢 391 1,300 富良野市 ボントマム左 1号 232,233,234 5,000 力シウンナイ 1101,1212 2,000 上回村 本 ウンラナイ左線 1101,1213 2,400 上回村 上回村<	問≐□	その他					
改良 その他 計 6 路線 7 路線 2,158 6 2,758 8 上川南部森林管理署 その他 カツラ沢 選沢 391 1,300 選沢 富良野市 南富良野町 占冠村、作業道格上 占冠村、作業道格上 占冠村 南富良野町 占冠村、作業道格上 占冠村 基幹 改良 ベベルイ 金山 410~414 200 1 富良野市、路体強化 ・セートでは、路体強化 ・セートでは、路体強化 ・セートでは、路体強化 ・セートでは、路体強化 ・セートでは、路体強化 ・エフペツ 1131,1132 200 1 南富良野町、路体強化 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1 1 1	計			17,205		
計 7 路線 2,758 8 上川南部森林管理署 カツラ沢 391 1,300 富良野市 南富良野町 占冠村、作業道格上 占冠村、作業道格上 占冠村、作業道格上 占冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上冠村 上					600		
上川南部森林管理署 カツラ沢 391 1,300 富良野市 水ントマム左 1号 232,233,234 5,000 占冠村、作業道格上 占冠村、作業道格上 カイウンナイ左線 1101,1213 2,400 占冠村、作業道格上 計 5 路線 11,900 1 富良野市、路体強化 金山 1035,1036,1060,1061 400 3 南富良野町、路体強化 強山沢 1068 ~ 1070,1073 200 1 南富良野町、路体強化 ボントマム 235 ~ 237,239,240,243 300 2 占冠村、路体強化 ゴワベツ 1131,1132 200 1 占冠村、路体強化 古川 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 工房村、路体強化 225,246,252,1221,1223, 1223, 1223, 1223, 1223, 1224,1244,1244 500 1 占冠村、路体強化 本の他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 その他 社場線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 海交 岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 ルペシナイ	改良	その他					
その他 開設		計			2,758	8	
送沢 123,124 1,200							
### おかける おおおかける おおかける おおがける はおがける その他	開設	カツラ沢			\		
カシウンナイ 1101,1212 2,000 152时 152t 152t			迷沢	123,124			
カイウンナイ左線 1101,1213 2,400 占冠村 11,900 日報							
計 5 路線 11,900 基 幹 改 良 ベベルイ 410~414 200 1 富良野市、路体強化 金山 1035,1036,1060,1061 400 3 南富良野町、路体強化 幌加沢 1068~1070,1073 200 1 南富良野町、路体強化 ボントマム 235~237,239,240,243 300 2 占冠村、路体強化 ユワベツ 1131,1132 200 1 占冠村、路体強化 占川 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 双珠別 1225,1226,1228~1221,1223, 1223, 1225,1226,1228~1230, 1223,1241,1244,1245 500 3 占冠村、路体強化 計 8 路線 2,300 14 その他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 1 8 線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 海原 402 200 1 富良野市、路体強化 市原 402 200 1 南富良野町、路体強化 市房 402 1 南富良野町、路体強化					2,000		
基 幹 改良 ベベルイ 金山 1035,1036,1060,1061 400 3 南富良野町、路体強化 1035,1036,1060,1061 400 3 南富良野町、路体強化 1068~1070,1073 200 1 南富良野町、路体強化 1070・1073 200 1 南富良野町、路体強化 1070・1073 200 1 古冠村、路体強化 1070・1079 1131,1132 200 1 占冠村、路体強化 10月 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 10月 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 10月 1141 200 1 自良野市、路体強化 10月 1141 20月 1141 20月 1141 20月 1141 1141 20月 1141 1141 20月 1141 20				1101,1213			占冠村
金山 1035,1036,1060,1061 400 3 南富良野町、路体強化 幌加沢 1068 ~ 1070,1073 200 1 南富良野町、路体強化 ボントマム 235 ~ 237,239,240,243 300 2 占冠村、路体強化 ユワベツ 1131,1132 200 1 占冠村、路体強化 占川 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 225,246,252,1221,1223, 1225,1226,1228 ~ 1230, 1232,1241,1244,1245 500 3 占冠村、路体強化 計 8 路線 2,300 14 その他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 1 8 線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379 ~ 383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 1 富良野市、路体強化 ルベシナイ 3 ~ 6 200 1 南富良野町、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化			5 路線				
幌加沢	基 幹	改 艮					
ポントマム 235~237,239,240,243 300 2 占冠村、路体強化 コワベツ 1131,1132 200 1 占冠村、路体強化 占川 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 コウベツ 125,1226,1223, 1223, 1225,1226,1228~1230, 1232,1241,1244,1245 2,300 14 その他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 1 8線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379~383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化							
コワベツ							
古川 1141,1142 300 2 占冠村、路体強化 三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 その他 225,246,252,1221,1223, 1225,1226,1228~1230, 1232,1241,1244,1245 500 3 占冠村、路体強化 計 8 路線 2,300 14 さの他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 1 8 線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379~383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 ルベシナイ 3~6 200 1 南富良野町、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化							
三点沢 1141 200 1 占冠村、路体強化 その他 225,246,252,1221,1223, 1225,1226,1228~1230, 1232,1241,1244,1245 500 3 占冠村、路体強化 さの他 改良 出部川 383 100 1 富良野市、路体強化 18線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379~383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 ルベシナイ 3~6 200 1 南富良野町、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化						1	古过村、路体强化
双珠別 225,246,252,1221,1223, 1225,1226,1228~1230, 1232,1241,1244,1245 500 3 占冠村、路体強化							
大の他 大の			二从八		∠00	1	口心的、始冲独化
1232,1241,1244,1245 14			701年민I		500	2	トラサ 吹休金ル
計 8 路線 2,300 14 その他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 1 8 線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379~383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 ルベシナイ 3~6 200 1 南富良野町、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化			入人上小刀门		500	3	口形的、路体强化
その他 改良 山部川 383 100 1 富良野市、路体強化 1 8線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379~383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 ルベシナイ 3~6 200 1 南富良野町、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化		計	2 改绝	,, , , , , , , , , , , , , , ,	2 300	1/	
18線沢 366 100 1 富良野市、路体強化 御茶々岳 366,369 100 1 富良野市、路体強化 峰泊 376,379~383 300 2 富良野市、路体強化 高原 402 200 1 富良野市、路体強化 ルベシナイ 3~6 200 1 南富良野町、路体強化 オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化	その他			383			
御茶々岳366,3691001 富良野市、路体強化峰泊376,379~3833002 富良野市、路体強化高原4022001 富良野市、路体強化ルベシナイ3~62001 南富良野町、路体強化オンコノ沢1211001 南富良野町、路体強化		~ K					
峰泊376,379~3833002 富良野市、路体強化高原4022001 富良野市、路体強化ルベシナイ3~62001 南富良野町、路体強化オンコノ沢1211001 南富良野町、路体強化							
高原4022001 富良野市、路体強化ルベシナイ3~62001 南富良野町、路体強化オンコノ沢1211001 南富良野町、路体強化							
ルベシナイ3~62001 南富良野町、路体強化オンコノ沢1211001 南富良野町、路体強化							
オンコノ沢 121 100 1 南富良野町、路体強化							
			一休沢	1114,1115	300		占冠村、路体強化
無名沢 1133,1134 300 2 占冠村、路体強化			無名沢				
双珠別左 7 号 1230,1231 100 1 占冠村、路体強化			双珠別左7号				
計 10 路線 1,800 13		計					

	全・ 他別	開設・ 改良	路	線	名	箇	所	(林	班)	延長(m)	箇所数(改良)	備	考	Í
上川	上川南部森林管理署合計															
開	設	その他		5 [烙線							11,900				
刑	収	計		5 [烙線							11,900				
		基幹		8 5	洛線							2,300	14			
改	良	その他		10 5	洛線							1,800	13			
		計		18 5	烙線							4,100	27			
森林	計画	区合計														
開	設	その他		12 5	洛線							29,105				
刑	取	計		12 5	洛線							29,105				
		基幹		9 1	洛線							2,900	16			
改	良	その他		16 5	洛線							3,958	19			
		計		25 [烙線							6,858	35			

注)災害復旧等緊急を要する改良については、指定箇所以外においても実行ができるものとする。

4 治山に関する事項

位置	区分	工種	計画量	備考
上川中部森林管理署				1113 3
1069,1070林班	保全施設	渓 間 エ	1 箇所	美瑛町
1070,1071林班	// <u> </u>	"	1 箇所	"
1072林班	//	"	5 箇所	"
2030,2033林班	"	"	1 箇所	上川町
2075林班	"	"	1 箇所	<u>/, </u>
2101林班	"	"	1 箇所	"
2150,2152林班	"	"	1 箇所	"
2168,2170林班	"	"	1 箇所	"
2218林班	"	"	1 箇所	"
2219~2245林班	"	"	5 箇所	"
2282,2287林班	"	"	1 箇所	"
2295林班	"	"	1 箇所	"
2340林班	"	"	5 箇所	"
2063林班	"	 山 腹 工	1 箇所	上川町
2101林班	"	<u> </u>	1 箇所	/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
2315林班	"	"	1 箇所	"
2340林班	"	"	2 箇所	"
2290,2293林班	 保安林の整備		20 h a	上川町
107~108,116,125,292林班	水文小の走備	本数調整伐	77 h a	旭川市
2141,2179林班	"	<u> </u>	12 h a	上川町
2141,21754491		渓 間 工	25 箇所	<u> </u>
	保全施設	<u> </u>	5 箇所	
	N 1 10 1X	<u> </u>	30 箇所	
上川中部森林管理署計		植栽工	20 h a	
	保安林の整備		89 h a	
	水文小の正備	十级嗣是戊	109 h a	
上川南部森林管理署		<u> </u>	109 11 0	
336林班	保全施設	渓 間 工	1 箇所	富良野市
339林班	<u> </u>	<u> </u>	1 箇所	田以 到市
376林班	"	"	1 箇所	"
1074~1076林班	"	"	3 箇所	南富良野町
1107林班	"	"	1 箇所	占冠村
1112林班	"	"	1 箇所	<u>претэ</u>
1114林班	"	"	1 箇所	"
1117林班	"	"	1 箇所	"
1244林班	"	"	1 箇所	"
1245林班	"	"	1 箇所	"
1257林班	"	"	1 箇所	"
1068林班	"		1 箇所	南富良野町
1107~1109林班	### 保安林の整備		39 h a	占冠村
1069林班		本数調整伐	30 h a	南富良野町
1127林班	"	<u> </u>	32 h a	占冠村
1251林班	"	"	27 h a	<u>ロルサイソ</u> ル
1261林班	"	"	60 h a	"
IZUI作ルバ	"	"	ou II a	"

位置	区分	工 種	計画量	備考
		渓 間 エ	13 箇所	
	保全施設	山腹工	1 箇所	
┃ ┃上川南部森林管理署計		計	14 箇所	
上川用即林怀旨垤省前		植栽工	39 h a	
	保安林の整備		149 h a	
		計	188 h a	
		渓 間 エ	38 箇所	
	保全施設	山腹工	6 箇所	
森林計画区合計		計	44 箇所	
		植栽工	59 h a	
	保安林の整備		238 h a	
		計	297 h a	

注)災害復旧等緊急を要する改良については、指定箇所以外においても実行ができるものとする。

5 保護林及び緑の回廊の名称及び区域

(1)保護林の名称及び区域

種類	名 称	新設·	面 積 (ha)	位置	特	—————————————————————————————————————	————— 等
森	上川中部森林管理		m 18 (114 <i>)</i>	(林小班)	19	ITA	Ç
*** 林	大雪山忠別川源流			別表	エゾマツ・	トドマツの	比方常緑針葉樹
生	森林生態系保護地	域		参照			林群落が原生的
態)をもって存す することによ
系							した自然環境の
保	(保存地区	. ,	2,128.97				云資源の保存、
護	(保全利用地區		8,738.32			に資するこ。	ヒを目的として
地	小計	= /	10,867.29		設定する。		
域	森林計画区		10,867.29				
	上川中部森林管理		05.04	00707		ᅖᄮ ᆠ ᄀᅜ	ニエン・バナ クナ
	旭川ダケカンバ 1	5 H1既設	35.34	2072ろ 2078に			ァカンバを保存 D林木遺伝資源
1	計		20.00 55.34	20/0ات	とする。		71小八色山黄/小
林	旭川エゾマツ16	H1既設	12.66	229111		群生するエ	ゾマツを保存
			57.09	229211	し、主要林業		D林木遺伝資源
	計		69.75		とする。		
╽╁	旭川シロエゾマツ	1 7 H1既設	1.90	2321こ			コエゾマツを保
					仔し、土安林 源とする。	耒惻悝CU	ての林木遺伝資
	 旭川カツラ、	H1既設	14.36	28811		区に群生する	るカツラ、オニ
	オニグルミ		14.00	20001	グルミを保存	し、主要林美	業樹種としての
遺					林木遺伝資源		
	旭川チョウセン	H2既設	8.73	141^			ョウセンカラマ
	カラマツ	2 0	1.01	142เ ۱	┃ツを保存し、 遺伝資源とす		重としての林木
	<u> </u>		9.74 5.35	1026へ			るウダイカンバ
伝			3.55	1020 \			としての林木遺
					伝資源とする		
	旭川ダケカンバ2	3 H2既設	6.50	1026と			るダケカンバを
資					保仔し、王安 資源とする。	林業樹種と	しての林木遺伝
	旭川エゾマツ24	H2既設	2.25	1070เา		・ 群生する T	ゾマツを保存
	にパエンマンとす	1121/1012	8.00	1070%			の林木遺伝資源
	計		10.25		とする。		
源	旭川チョウセン	H2既設	1.98	1074ほ			ウセンヤマナ
	ヤマナラシ	2 5	0.10	1074る	ラシを保存し 木遺伝資源と	、王安林業権	尌種としての林
	計		1.50 3.58	1074の	小恩四貝伽C	ァる。	
 保	<u> </u>	H10既設	13.52	1073よ	白金地区に	群生するシ ⁻	ラカンバ、ウダ
	ウダイカンバ		9.02	1073た	イカンバを保	存し、主要権	林業樹種として
	計		22.54		の林木遺伝資		
	旭川シウリザクラ、		36.31	304ほ	神居古潭地	区に群生す	るシウリザク
存	アズキナシ	4 0	4.80	304^	ラ、アズキナ としての林木:	ンを保存し、 潰伝咨海レフ	主要林業樹種
	計 上川南部森林管理等	翼	41.11			足 仏 貝 你 С 、	7 00
	上川南部林林昌珪 旭川ダケカンバ、	= H2既設	4.00	427l \	上富良野地	区に群生する	るダケカンバ、
1	一・ウダイカンバン	2 6	2.12	430は	ウダイカンバ	を保存し、	主要林業樹種と
林	計		6.12		しての林木遺		-
	旭川トドマツ、	H2既設	10.70	1082เา			ドマツ、アカエ
	アカエゾマツ:	2 7			ゾマツを保存 林木遺伝資源	し、王安林訓 とする	業樹種としての
					小小思坛具派	こりる。	

種 類	名	称	新設・ 既設	面 積 (ha)	位 置 (林小班)	特	徴	等
林	上川南部森林							
保木 遺存伝	旭川ハリギリ、 イヌエン:	、キハダ、 ジュ28A	H2既設	4.40	1090^		ジュを保存し	(リギリ、キハ し、主要林業樹 とする。
林資	旭川ハリギリ、 イヌエン	、キハダ、 ジュ28B	H2既設	1.15	10161		ジュを保存し	(リギリ、キハ し、主要林業樹 とする。
源	森林計画	画区計	15箇所	262.79				
	上川中部森林	管理署						
植	十勝岳泥流 保 護	林	S50既設	253.51	別表 参照		然樹木等の位	こよる泥流跡地 呆護を図り、学
 物	小松原 保 護	林	S50既設	37.17	別表 参照	安政年間の した天然樹木 に資する。	爆発による》 等の保護を	尼流跡地に生立 図り、学術研究
120	大雪原生林 保 護	林	S45既設	526.69	別表 参照	大雪山系石 林で、学術研		の代表的な原生
群	大雪山系高山 保護		S50既設	8,814.68	別表 参照			れに続く亜寒帯 学術研究に資す
	上川南部森林	管理署						
落	原始が原 保 護	林	S50既設	937.93	別表 参照			显原に生立する 特研究に資す
保	夕張岳高山植 保 護		H10既設	483.53	別表参照	ど超塩基性岩 ユウバリソウ	帯で、ユウ/ 、シソバキ/ 物学的にも	かんらん岩な パリコザクラ、 スミレ等の固有 貴重であり学術
護	上川中部森林	管理署及び	上川南部森	林管理署				
林	十勝山系高山 保 護	帯	S50既設	3,745.37 2,500.53	別表 参照	ナシャクナゲ ラ、イワウメ の保護を図る	、ツガザク 、イワヒゲ、 。 (上段、	高山植物(キバ ラ、エゾコザク コマクサ等) 上川中部森林
	計			6,245.90		管理署、下段	、上川用部紀	*怀官理者)
	森林計画		8箇所	17,299.41				
生特息定	上川南部森林 シマフクロウ 生息地係		H16既設	1,097.52	非公開	シマフクロ 護を図り、併		生息地等の保 究等に資する。
保動 護物								
		画区計	1箇所	1,097.52				
;	総 合	計	25箇所	29,527.01				

(2)緑の回廊の名称及び区域

種 類	名 称	新設· 既設	面積 (ha)	位 置 (林小班)	特	徴	等
<i>μ</i> =	上川南部森林管理署						
緑	大雪・日高	既設	4,601.06	別表	野生動植物		
l o	緑の回廊			参照			交流を促すた
							森林生態系保
回					護地域等と日	るとの である。 である。 である。	部森林生態糸
廊					保護地域を結ぶ	い縁の回郷(ాదింది.
녀다	森林計画区計	1箇所	4,601.06				

6 レクリエーションの森の名称及び区域

種 類	名 称	新設· 既設	面 積 (ha)	位 置 (林小班)	選	定	理	由	備考
	上川中部森林管理署								
	嵐山・神居	既設		別表				た景勝	「*」は、保
自	自然休養林			参照	地と一位				健機能森 林に該当
	(自然観察教育ゾーン)		14.12		外国樹科				する森林
然	(風景ゾーン)		249.81		の場、信		化の面	で寄与	
<i>XX</i>	(風致探勝ゾーン)*		788.42		している	5 。			
	小 計		1,052.35						
休	白 金	既設		別表				風景の	「*」は、保
	自然休養林			参照	優れてい				健機能森 林に該当
≠	(自然観察教育ゾーン)*		147.51		然休養(する森林
養	(森林スポーツゾーン)*		318.76		利用等、				
	(野外スポーツゾーン)		23.50		増進に	引力し	くいつ	0	
林	(風致探勝ゾーン)*		463.77						
1 11	小 計		953.54						
	森林計画区計	2箇所	2,005.89						
	上川中部森林管理署								
	台場野鳥	既設	45.75	別表	旭川7	もの近	郊にあ	り、小	保健機能
	愛護活動林			参照	中字生の	の目然	科字教	育の場	森林に該 当する森 林
自					いる。	也以恢	興に奇	与して	林
	中里野鳥愛護活動林	既設	2.00	別表				然教育	
- 15				参照	の場とし	ノ(奇	与して	いる。	
然									
	京 mz 白 豆+サンでエレル	DT + D			111. — .	l. -1	4 	カル カト ブラ	
	愛山野鳥愛護活動林	既設	1.10	別表	地元/			然教育	
左口				参照	りゅくし	ノし守	与して	いる。	
観									
		既設	4.60	別表	+#1=7	1.山学	生の白	然教育	
	虽八玎'与发丧巧勤怀	戊 无言又	4.60	参照	の場とし				
察				3 ///	""" " "	J (_,	, , ,	V. O.	
7.5									
	上川南部森林管理署								
	下金山野鳥愛護活動林	既設	3.18	別表	下金L	山の下	金山小	学校に	
教				参照	近接し	、野鳥	易の保	護観察	
					地。				
	金山野鳥愛護活動林	既設	1.25	別表				に近接	
育				参照	し、野鳥	鳥の保	護観察	地。	
	北 落 合	既設	0.80	別表				持った	
	野鳥愛護活動林			参照	森林で野				
林					自然観察		として	親しま	
					れている	ຈ.			
	森林計画区計	7箇所	58.68						
ス		一旦川	30.00						
	笹の平	既設	172.09	別表	国民位	の健康	の維持	増進に	保健機能
ポ森	過一の 一 森林スポーツ林	WURX	1,2.03	参照	寄与して				森林に該
'				<i>></i>			-		当する森 林
ツ林									ግጥ
林									

種 類	名 称	新設· 既設	面積 (ha)	位 置 (林小班)	選	定	理	由	備考
木	上川中部森林管理署	日正≐八	F 20	回主	一冊宣	山世に	たさ る	四学担	保健機能
森	東川青少年野営場	既設	5.30	別表 参照	として記				森林に該 当する森
林				<i>></i> /	場として	で適し	ている	0	当りる殺 林
ス									
ポ	上川南部森林管理署 つつじが丘野営場	既設	61.36	別表	山部市	も街が	ら南面	西約3km	保健機能
		Will	01100	参照	の芦別も	舌の麓	に位置	む、自	森林に該
'					然に親し育の場と	しみな	から、 登山、	育探 教 ハイキ	当する森 林
ッ					ングの基 されてい		して広	く利用	
 林					216 C6	100			
171	森林計画区計	3箇所	238.75						
	上川中部森林管理署	DT 10	1 /22 22	D.I -		。	= +- n = 0	111 m	
 野	カムイスキ - リンクス	既設	188.69	別表 参照	R質(きるス= の健康(トー場	として		
					ている。				
	上川南部森林管理署								
外	三段山スキ - 場	既設	22.61	別表				温泉と	
				参照	の中間に 岳風景	このリ 林をi	、雌人 背景に	、は1勝 山岳ス	
 ス					キー場と		広く新	しまれ	
^					CVIS				
	富良野スキ - 場	既設	456.02	別表				へ約2km	
ポ				参照	の北の単通の便報				
					も緩急に				
١.					開催され				
!					いる。				
	占冠スキ - 場	既設	4.70	別表	隣接 て、ス=			と併せ	
リッ				参照	民に利用				
	十	nπ±n	2.25		414 ====	 /+- τιι-	I-15 /	÷⊓ ↔ ハ¤	
	南富良野スキ - 場	既設	9.80	別表 参照	残寅 で			初中級 町民に	
地				2/11	親しまれ			• •	
	 石勝高原	既設	1,623.01	別表	一大!	ノゾー	トとし	て中核	
1	トマム山スキー場		,	参照	をなする				
域					ている。		ハにて	ли 91 6	
	 		0.004.00		<u> </u>				
	森林計画区計 上川中部森林管理署	6箇所	2,304.83						
風	上川浮島風景林	既設	601.57	別表				高山植	
景				参照	物等の個しまれる			いムく親	
林							-		

種類	名 称	新設· 既設	面積 (ha)	位 置 (林小班)	選	定	理	由	備	考
	上川中部森林管理署									
	沼の原風景林	既設	473.60	別表 参照		の沼が 多く登	散在し	容岩台地 レ、高山 こ親しま		
風	赤岳風景林	既設	176.05	別表参照	岳」のを	進大な 山植物 バキチ	:山岳 引、天 烈 :ョウ	《記念物		
景	半面山風景林	既設	494.50	別表参照	嵐山、 続く景服 で寄与し	勝で、	保健な	木養林に な化の面		
	江丹別憩の森風景林	既設	157.51	別表参照				1の場と 寄与して		
	上川南部森林管理署									
林	双珠別湖風景林	既設	427.07	別表 参照	地元化して親し			谷の場と る。		
	赤岩風景林	既設	60.83	別表 参照	村立日 森林で日 住民に利 しまれる	自然景 森林浴	観に優める			
	森林計画区計	7箇所	2,391.13							
	上川中部森林管理署									
風	層雲峡風致探勝林	既設	1,096.13	別表参照	としてが	広竜ョけフ く、ンてト地 しまりてもと	られで 泉等の 源をす ひロー 設置さ	Dレクリ すし、黒 プウエ されてお	森林当林	に該
探	高原温泉風致探勝林	既設	508.97	別表参照	大雪L も高い札 葉等優ね 親しまね	漂高に れた自	あり、 然景観	Dうち最 秋の紅 見は広く	森林	機能に該る森
勝	天人峡風致探勝林	既設	492.98	別表参照	滝、河 となっ ⁻ 成してる ている。	て優れ おり全	た自然	:が一体 然美を構 :知られ	森林	に該
林	旭岳風致探勝林	既設	277.39	別表参照	て、全			地とし れてい	森林	機能 に該 る森
					る。				林	O 1/1

種 類	名 称	新設・ 既設	面 積 (ha)	位 置 (林小班)	選定理由備考
	上川南部森林管理署				
風	十勝岳風致探勝林	既設	206.90	別表参照	大雪山国立公園内にあ 保健機能 り、上部は高山植物群、下 部はダケカンバ、トドマツ 等の天然林で雄大な自然景 観は多くの人に親しまれて いる。
	金山湖風致探勝林	既設	900.49	別表	湛水面積920haの金山湖
探	3E Ed (23)38(32) 3(1)33 1(1)	WillX	000.10	参照	の湖畔にあり、ミズナラ、 イタヤ等の広葉樹の豊富な 森林と湖水が一体となって 優れた自然景観をなしてい る。また、夕張岳の眺望が
勝					優れ、接続する民有地と併せてサイクリング等の施設を有し、レクリエーション地域を形成しており、ハイ
林					キング等で多くの人が訪れ ている。
	森林計画区計	6箇所	3,482.86		
2	総 合 計	31箇所	10,482.14		

注)備考欄の「保健機能森林に該当する森林」とは、「森林の保健機能の増進に関する特別措置法」に基づき、施設の整備を森林の施業と一体的かつ計画的に推進する森林のことを指す。

7 その他必要な事項

(1)施業指標林、試験地等

種 類	名 称	設定年	面 積 (ha)	位 置 (林小班)	特 徴 等
	上川中部森林管理署		(nu)	1 (1111:3:41)	
	クロエゾマツ白金A	昭和48年	4.00	1003เ \	林木の優良な遺伝子群を確保
<u>`</u> =	シラカバ山部	昭和50年	4.25	1027ぬ	し、これを保存し、遺伝子補給
遺	アカエゾマツ	昭和50年	4.94	1044ぬ	源として活用することを目的に
	上富良野 A				設定している。
	アカエゾマツ	昭和50年	4.94	1044る	
伝	上富良野 B				1
	<u>クロエゾマツ白金 B</u>	昭和48年	3.91	1045ほ	1
	アカエゾマツ白金 A	昭和50年	5.19	1045リ	1
子	<u>アカエゾマツ白金 B</u>	昭和50年	4.87	1045む	1
1 7	ケヤマハンノキ白金	昭和50年	2.32	1061ろ	1
	アカエゾマツ大雪 A	昭和51年	4.85	210461	1
	アカエゾマツ大雪 B	昭和51年	4.38	2104は	1
保	アカエゾマツ	昭和49年	13.12	21143	
	層雲峡A・B				
	上川南部森林管理署	D7150 40 F	F 00	4004	
存	トドマツ落合	昭和48年	5.86	132か	│ 林木の優良な遺伝子群を確保 │ これを保存し、清伝ス構然
1 1 1	エゾマツ占冠 A・B	昭和49年	10.24	2303	】し、これを保存し、遺伝子補給 「源として活用することを目的に
	クロエゾマツ山部	昭和48年	2.36	38011	設定している。
	アカエゾマツ山部 B	昭和49年	3.28	3803	
林	アカエゾマツ山部 A	昭和49年	6.32	380は	4
	トドマツ山部	昭和47年	5.05	3903	
	ウダイカンバ山部 森 林 計 画 区 計	昭和50年 18箇所	4.55 94.43	112011	
	│ 森 林 計 画 区 計 │上川中部森林管理署		94.43		
	北適応旭11号	平成元年	1.74	7あ	試植検定林は、外国からの導
+4	北適応旭5号	昭和54年	0.98	لام اع 108	入樹種や在来品種の林分特性、
検	北異郷土旭4号	昭和39年	3.40	23461	立地適応性等を検定する林分で
	北異郷土旭2号	昭和38年	2.40	2343	ある。
	北異郷土旭12号	昭和41年	8.85	264は	┃ 次代検定林は、親木の評価を
定	北異郷土旭14号	昭和42年	5.61	264に	目的に子供群を植栽し、親木間
	北異郷土旭5号	昭和39年	1.20	265ほ	に現れる形質上の優劣差を検定 する林分である。
	北旭15号	平成4年	7.63	1055れ	- 9 る体力である。
林	北異郷土旭11号	昭和41年	4.53	214311	1
	北異郷土旭8号	昭和40年	3.19	21433	1
	森林計画区計	10箇所	39.53		
	上川中部森林管理署				
施	エゾマツ長伐期	平成11年	3.10	109に	森林を健全な状態に育成し、
11111	施業指標林				長期間に渡って良好な森林の状
	カラマツ長伐期	平成11年	3.00	1413	態を維持させる森林施業を確立
業	施業指標林				する。
	トウヒ長伐期	平成11年	41.79	301ろ]
指	施業指標林		40.55	302ろ	1
]] [計		82.34		1
	トドマツ長伐期	平成11年	3.90	302ほ	
標	施業指標林				<u> </u>
	広葉樹二次林	昭和46年	67.35	302ち	
林	長伐期施業指標林	-75			
'''	択伐施業指標林	昭和45年	4.24	2330れ	天然更新補助作業により、漸伐林
					型へと誘導する手法を確立する。

種類	名	 称	設定年	面 積 (ha)	位 置 (林小班)	特		等
	上川南部森	林管理署		(na)	(1/11-3-241)			
	金山湖畔		昭和46年	0.40	1083は	地域別は	こ目標径級	を定め、複
	複層林施	業指標林		3.00	1083に		ヒ誘導する	手法を確立
施				0.48	1083ほ	する。		
				0.80	1083^	1		
				0.16	1083と]		
2112				0.35	1083ち]		
業				0.80	לו 1083			
				0.20	1083డ్డు			
				0.38	1083る			
指				0.94	1083わ			
1 1 1				0.15	1083か			
				6.61	1083よ			
				0.20	1083た			
標				0.29	1083れ			
135				1.19	10835			
				1.55	1083う			
				11.66	1083の			
林				1.50	1083お			
''				0.02	1083 			
		it .		30.68				
	森林計	画区計	7箇所	194.61				
	上川中部森		上川南部森村					
	外国樹種見	,本林	明治31年	13.27	別表			における外
					参照	国樹種のi する。	道 応試験地	として設定
	カンバニ次	林施業林	昭和35年	3.00	1026โ โ			「二次林の林
展								(験地に設定
								広葉樹施業
						の展示林と	こして設定	ゔる。
	十勝岳泥流	跡植生林	(上川中部)					爆発に伴う
			昭和22年	0.09	1073に			とした林地の
示			(上川南部)					発を得る試
			昭和22年	0.08	432は			現在は、森
				0.20	432と		遺程を展示	林として設
				0.20	432ち	定する。		
				0.20	4321)			
林			昭和31年	0.20	432に	1		
177		计		0.97				
	十勝岳泥流		平成元年	0.52	1073め			の森林植生
		二次林					戊を展示材	として設定
						する。		
	森林計		4箇所	17.76				
	上川中部森							
	大雪原生林		平成11年	26.83	254 l I			の調査試験
試	保護林調	査試験地		6.81	260l l	地である。		地設定面積
		i l		33.64		は、うち2		
	カラマツ		昭和42年	1.26	262l I			間に基づいた
験		<u>(穫試験地</u>				試験地であ	5る 。	
	アカエゾマ	ツ	平成11年	1.10	2916			
		<u>(穫試験地</u>					<u> </u>	
地	上川トドマ	ツ	昭和42年	4.47	214161			ひた種子の
	産地語	式験地				産地別特性	±を明らか	にする。

红毛 坐五	67 1h	÷л⇔∕т	面積	位置	#± /#b 55
種類	名 称	設定年	(ha)	(林小班)	特 徴 等
	上川中部森林管理署	577 10 F		001011	
	大雪施業試験地	昭和49年	5.00	2240は	山取り苗木を活用した天然更 新補助作業により、漸伐林型へ と誘導する手法を確立する。
	大雪植生調査試験地	昭和30年	0.25	2260ろ	風害跡地の植生変化を明らか
			0.25	2276l I	にする。
試			0.25	229011	
			0.25	2290ろ	
			0.25	2320l I	
			0.25	23203	
	計		1.50		1
	林冠破壊による	昭和31年	0.25	2260ろ	風害跡地の植生変化を明らか
	土壌の変化試験地		0.25	227611	にする。
験			0.25	229011	
			0.25	22903	
			0.25	232011	
			0.25	23203	
	計		1.50	20203	1
	上川南部森林管理署		1.00		
	カラマツ	昭和41年	1.10	1261	収穫試験施行要綱に基づいた
地	人工林収穫試験地	· A I A · · · I		'-'	試験地である。
	トドマツ人工林収穫試験地	昭和38年	1.10	428l I	
	幾寅天然林 成長量固定試験地	平成13年	4.00	1413	トドマツ・エゾマツ天然林の 成長予測試験地である。
	森林計画区計	10 箇 所	53.17		
Ŧ	上川南部森林管理署	10 Д //	00.11		
デル	水土保全モデル林	平成12年	26.03	63は	
林	森林計画区計	1箇所	26.03		
	上川中部森林管理署		_3.00		
母	林業種苗法に基づく 特別母樹・特別母樹林	昭和49年	4.45	2314は	アカエゾマツ(特別母樹林)
	上川南部森林管理署				
1+1	林業種苗法に基づく	平成20年	21.32	362イ	トドマツ(10.16ha)、耐凍トドマツ
樹	育種又は普通母樹・母樹林			002 1	(1.39ha)、雑種カラマツ(9.60ha) (育種母樹林)
林		平成20年	7.12	2148イ	アカエゾマツ(6.82ha) (育種母樹林)
	森林計画区計	3箇所	32.89		
森林		53箇所	458.42		
<u> </u>		00HIII	100.72		

注) 備考欄の「収穫試験施行要綱に基づいた試験地」とは、現行あるいは将来予想される施業法によって施業した場合の成長量、収穫量及びその他の統計資料を収集するとともに林分構造の推移を解明する目的をもって設定した固定試験地である。

(2)フィールドの提供

	対	象		地		設	定	の	目	的	備考
上川	中部森	林管	理署								
	353	ぬ				ふれあ (天人			ハの森	<u> </u>	事業主体:自然・文化創造工場北海道事業部協定面積:2.00ha (区域面積2.00ha)
上川	南部森	林管	理署						1.	. ,	(=)
	246	む				ふれあ (トマ			ハの森	Ē)	事業主体:森林人林業グループ 協定面積:2.05ha (区域面積2.05ha)
森	林	計	画	X	計						協定面積:4.05ha (区域面積4.05ha)
上川	中部森	林管	理署								
	266	は、と、	に、ち、	ほ、た、	へれ	遊々の	森の森)			事業主体:旭川市立富沢小学校 協定面積:47.60ha (区域面積47.60ha)
	2139	い、ぬ、	ろ、る、	ち、 よ、	IJ	遊々の	森		= _ +	- ,)	事業主体:上川町立上川小学校協定面積:75.21ha)
ĿЛ	南部郡				1.0	. (3	الدار ده		- 1	<i></i>	1000/2012 10012 1100 1
	369	ほ、ら、	わ、 お	ね、	な	遊々の (太陽		· /3\1	nあい	い 森	事業主体:富良野市、富良野生涯学習センター)協定面積:103.09ha (区域面積103.09ha)
	370 371	ك ك	ち、	り、	亦						
	1267	3	-			遊々の					事業主体:占冠村
	1268	١١				(自然	<u>体感</u>		<u> </u>	()	協定面積:253.63ha (区域面積253.63ha)
森	<u>林</u>	<u>計</u>	<u>画</u>	<u>×</u>	計						協定面積: 479.53ha (区域面積479.53ha)
森	林計		X	<u>合</u>	計						協定面積:483.58ha (区域面積483.58ha)